



Agenția de Dezvoltare Regională Nord

Piața Vasile Alecsandri,
nr. 8 „A”, etaj 2, Bălți,
MD-3100,
Republica Moldova,
Tel./Fax: +373 231 61980,
office@adrnord.md
www.adrnord.md

ADR Nord,
instituție publică
necomercială, cu
autonomie financiară,
subordonată
Ministerului
Dezvoltării Regionale
și Construcțiilor
(MDRC) al Republicii
Moldova, funcționează
din
23 aprilie 2010.

SCOP:

Scopul ADR Nord este de a contribui la dezvoltarea durabilă și echitabilă a întregii regiuni, urmărind reducerea decalajelor de dezvoltare a diferitor zone din regiune în favoarea locuitorilor ei.

MISIUNE:

Misiunea ADR Nord este de a mobiliza eforturile spre asigurarea dezvoltării socio-economice durabile a Regiunii Nord în baza normelor și standardelor europene pentru asigurarea unui trai decent cetățenilor.

PRIORITĂȚI:

1. Reabilitarea infrastructurii fizice;
2. Susținerea dezvoltării sectorului privat și a pieței forței de muncă;
3. Îmbunătățirea factorilor de mediu și a atractivității turistice;
4. Eficiența energetică.

COMUNICAT DE PRESĂ | Calitatea lucrărilor la drumului M-14 prin or. Edineț, obiect de discuție în cadrul unei ședințe la Primăria Edineț

Edineț, 4 noiembrie 2011

Calitatea lucrărilor efectuate în cadrul proiectului „Renovarea drumului regional internațional M-14 prin or. Edineț”, gestionat de Agenția de Dezvoltare Regională Nord (ADR Nord), a fost obiect de discuție în cadrul unei ședințe la Primăria Edineț.

Organizarea ședinței, la care au participat președintele Consiliului Regional pentru Dezvoltare Nord (CRD Nord) și președintele raionului Rîșcani, **Ion Parea**, viceprimarul de Edineț, **Rodelia Vasilcov**, și directorul firmei „NOU CONST”, **Marin Sîrbu** – responsabil de efectuarea lucrărilor în cadrul proiectului menționat –, a fost solicitată de către directorul ADR Nord și secretarul CRD Nord, **Ion Bodrug**, în urma unui suspect reportaj televizat în care președintele raionului Edineț, **Oleg Scutaru**, fără a solicita și opinia operatorului economic sau a ADR Nord, pune la îndoială calitatea lucrărilor efectuate în cadrul proiectului de renovare a drumului M-14 prin or. Edineț. Asta în condițiile în care operatorul economic încă nu a finalizat integral lucrările prevăzute.

„Cînd s-au efectuat filmările nici nu am știut. Îmi este și greu să comentez cele afirmate în reportajul respectiv. Ar fi fost corect ca cei care au avut întrebări referitor la calitatea lucrărilor de asfaltare să mă întrebe. Ieri [joi, 03.11.2011 – n.r.] a fost Inspekția de Stat în Construcții, a fost responsabilul tehnic, mi-au oferit anumite prescripții, dar dacă Inspekția de Stat în Construcții nu a oprit lucrările pe șantier, e bine”, a explicat directorul „NOU CONST”, Marin Sîrbu.

„La insistența mea personală voi solicita opinia specialiștilor, care vor face expertiza respectivă. Am să fiu foarte principial și nu voi permite să aruncăm în vînt nici măcar un bănuț. Ne vom clarifica cu toate lucrările care se fac aici, la Edineț”, a declarat președintele CRD Nord, Ion Parea.

La rîndul său, directorul ADR Nord, Ion Bodrug, a solicitat operatorului economic, responsabilului tehnic și dirigintei de șantier să întocmească, pentru ADR Nord, o scrisoare în care să relateze cum explică cele expuse în reportajul televizat menționat. „Desigur, ADR Nord a reacționat în acest caz printr-un [comunicat de presă](#), am participat în direct la o emisiune televizată, în cadrul căreia am explicat cetățenilor situația în mod direct, de la prima sursă”, a spus directorul ADR Nord. În context, Ion Bodrug a subliniat că proiectul de la Edineț este gestionat în condiții de maximă transparență și este inspectat cu regularitate de către comisii competente, iar pînă acum nu au fost depistate abateri de la normele de reconstrucție a drumului. În aceste condiții, obiecțiile președintelui raionului Edineț în privința calității lucrărilor de renovare a drumului internațional M-14 prin or. Edineț sînt pripite.

„Chiar ne-am bucurat că așa operator economic a cîștigat licitația, fiindcă e foarte serios, iar într-un timp restrîns lucrările la proiect au avansat. Ne pare rău că președintele raionului Edineț s-a folosit de niște date necalitative, din alte puncte de vedere”, a spus, la rîndul său, viceprimarul de Edineț, Rodelia Vasilcov.

După ședința de la Primărie, președintele CRD Nord, reprezentanții ADR Nord și directorul „NOU CONST” s-au deplasat în teren, unde au inspectat desfășurarea lucrărilor la proiect.

Lucrările în cadrul proiectului „Renovarea drumului regional internațional M-14 prin or. Edineț” sînt în desfășurare, în fază avansată. Angajații operatorului economic responsabil de îndeplinirea lucrărilor activează fără zile de odihnă, pentru a reuși să ducă la bun sfîrșit, în dependență de condițiile climaterice, toate lucrările prevăzute de contractul încheiat.

Amintim că, în rezultatul [unei vizite de monitorizare din 27.10.2011](#) a proiectului de la Edineț, la care a participat o comisie de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Construcțiilor (MDRC) în frunte cu șeful-adjunct de la Direcția relații cu instituțiile de dezvoltare regională, Victor Caun, s-a constatat că lucrările la renovarea drumului internațional M-14 prin or. Edineț se desfășoară conform planului de activități.

